

<b>NED. – 22.12.</b> <b>4. adventna nedelja</b> Francišek Cabrini, redovni ustanovitelj		7.00 Češčenje, <i>spovedovanje med mašama</i> 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Jankota Lukanca, starše Pintar <i>Kvatrna nabirka za bogoslovje</i>
<b>PON. - 23.12.</b> Janez Kancij, duhovnik		17.00 Za +Ano Pristalič in vse njene božična devetdnevica
<b>TOR. - 24.12.</b> Vivijana, opatinja		7.30 V čast Brezmadežni <i>Sklep božične devetdnevnice</i>
<b>SVETI VEČER</b> Adam in Eva	<b>Št.R.</b>	22.00 Za +Borisa in starše Fišer
<b>SRE. - 25.12</b> d. p. d. <b>B O Ž I Č</b> , Jezus. rojstvo		<b>Polnoč</b> 10.00 Za vse župljane - žive in rajne Za +Pavlo Iršič in starše Blatnik in Andoljšek
<b>ČET. - 26.12.</b> d. p. <b>Štefan</b> , diakon, prvi mučenec, naš zavetnik		7.30 Za domovino 10.00 Za vse župljane - žive in rajne Za +Štefana Steinerja, vse gomilske duhovnike Za +Štefana Šlandra, Koprivove <i>Blagoslov soli, blagoslov konj</i>
<b>PET. - 27.12.</b> Janez, ap., evangelist		17.00 Za +Franciško –oblet. in Franca Šram <i>blagoslov vina</i>
<b>SOB. - 28.12.</b> Nedolžni otroci		17.00 Za +Ljudmilo Jelen -oblet.
<b>NED. – 29.12.</b> <b>Sveta Družina</b> Francišek Cabrini, redovni ustanovitelj		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Natašo Kužner (r. Urankar) <i>Blagoslov otrok</i>

#### V tem tednu:

*Dežurni ministranti:* Hana Rančigaj, Kristina Štrajhar, na praznike VSI  
*Bralci v nedeljo:* i. Anka Trogar, Jure Vasle II. Barbara Cijan, Marko Vasle,  
Na praznike pa bodite na razpolago, kadar boste navzoči.!

*Urejanje in krašenje cerkve:* Gomilsko II.

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net https://zupnija-gomilsko.rkc.si



## ŽUPNIJA IN DOM

22.12.2024 4. ADVENTNA NED. Štev. 52 Leto XXVI

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in Beseda je bila Bog. Ta je bila v začetku pri Bogu. Vse je nastalo po njej in brez nje ni nastalo nič, kar je nastalo. V njej je bilo življenje in življenje je bilo luč ljudi. In luč sveti v temi, a tema je ni sprejela. Jn 1,1–5)



### BESEDA O BESEDI — NA BOŽIČ

#### DA BI NAM BILO LAŽJE ISKATI, PRIHAJA LUČ

Jn 1,1–18

Evangelist Janez v današnjem odlomku razmišlja, da prihod Jezusa pomeni spopad med lučjo in temo, med življenjem in smrtjo, ki ga prinaša Novorojeni. Zelo lahko bi bilo, ko bi bilo življenje tako nazorno, kot je današnji evangelij. »Luč je prišla na svet, a tema je ni sprejela,« pravi evangelist Janez. Saj ni res, da zavračamo luč. Saj ni res, da si ne želimo življenja. Gotovo je globlje vprašanje, ali sploh ločimo luč in temo, življenje in smrt! In prav to je eno temeljnih vprašanj: Če Jezusa ne vidimo, pomeni, da ne vidimo razlike med lučjo in temo, med življenjem in smrtjo. On je življenje, on je luč, on je beseda, kako da tega ne prepoznamo? Pravzaprav je vprašanje, kaj je življenje in kaj smrt, kaj luč in kaj tema, pred vprašanjem o želji po vide-ti Jezusa. Evangelist Janez nam torej ponuja poglobljen pogled na Jezusovo rojstvo. Da bi videli Jezusa, se moramo podati na pot iskanja življenja in luči. Izbira med temo in lučjo, med smrtjo in življenjem ni nikoli končana. Na vsakem koraku lahko zablodimo. Pomembno je, da iščemo in smo zvesti Besedi. V evangeliju smo slišali, da je bilo življenje v besedi, ki je prišla na svet. Brez tega, da se oklenemo Besede, Evangelija, Jezusa samega, njegovega zglada in moči, bomo izbirali napačno. Ni tako preprosto prepoznati, kdaj smo ujetniki pravil in kdaj strasti; kdaj nam svobodo jemlje lenoba v izpolnjevanju pravil in kdaj predrzno iskanje. Ni lahko prepoznati, kdaj nas Bog vabi k molitvi in kdaj k ljubezni do bližnjega. A če bomo iskali, bomo našli. Še več, če bomo iskali ob pomoči Besede, ob Evangeliju, ki je luč življenja. Naj bo Božič povabilo k bolj poglobljenemu življenju v Besedi, bolj zavzetemu iskanju Resnice. Ob njem bo Pot bolj jasna in življenje bolj polno.

Po: E. Mozetič

**Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem!**

## Naslovljeno na vas.

### DOGAJALO SE BO V TEM SVETEM ČASU

#### Luč miru iz Betlehema

na 4. adventno nedeljo so Luč miru prinesli k nam. tako je na razpolago v cerkvi še do božiča. Naj polepša božične praznike. Bodimo pa pazljivi, da ne pride do požara!

#### Štefanovo – drugi dan božiča – župnijski praznik

26. decembra obhaja vsa Cerkev slovesno spomin sv. Štefana, diakona in prvega mučenca. Ker pa je zavetnik naše župnijske cerkve in župnije, pa je za nas vse ta dan še toliko večji praznik. Vrhunec praznovanja bo v župnijski cerkvi ob 10.00 uri. Somaševanje bo vodil kapucin dr. Vinko Škafar. Po sv. maši blagoslov konj. **Vabljeni ste vsi** – odrasli, mladina, otroci! Tisti, ki boste imeli takrat druge obveznosti, pa ste vabljeni k sv. maši ob 7.30, uri. Bodimo kot ena velika družina!

#### Prihod treh kraljev

Tudi letos so mladi namenjeni potrkati (pozvoniti) na vaša vrata kot Trije kralji in vam prinesli božično sporočilo in novoletno voščilo. Pričaku-jete jih lahko v sredo in četrtek. Trikraljevska akcija je dobrodelno zbiranje sredstev za misijone, zato jo dobrohotno podprite.

#### Župnikovi obiski domov, družin

Kot veste, hodim zadnja leta le na vaše povabilo, da se dogovorimo za termin. Rad bi obiskal čim več domov. Pokličite na tel. 041 673 716

#### Blagoslov družine

Na sveti večer je tudi zelo primeren trenutek za blagoslov doma, ki ga opravi družina, ali posameznik, če prebiva sam. V ta namen ste prejeli v cerkvi podobice, ki imajo na hrbtni strani predložen obrazec molitve za blagoslov. Tudi blagoslovljena voda je v cerkvi na razpolago.

Možno pa bo dobiti tudi kadilo.

#### VOŠČILO

*Res velik je ta božični praznik. Je vir radosti. Sporoča nam, da je Jezus Kristus prišel k nam, da nam je blizu, da je z nami in nas ima resnično rad. Vse to naj bo razlog tudi vašega prazničnega veselja!*

Župnik Martin z župnijskimi sodelavci

## Naslovljeno na vas.

Skrivnost odrešenja kristjani obhajamo z vsako evharistijo. Vendar pa so na poti krščanskega življenja potrebni tudi močni trenutki, sveti časi milosti in eden takih je **sveto leto**.

### Spoštovani duhovniki in diakoni in vsi škofljani!

Jubilejno leto 2025 se bo uradno začelo s slovesnim bogoslužjem na prvi sveti večer: papež Frančišek bo 24. decembra ob 19. uri obhajal sveto mašo na Trgu sv. Petra v Vatikanu, nato pa bo s posebnim obredom odprl sveta vrata bazilike sv. Petra. Vodilo svetega leta je: Romarji upanja, ki je vzeto iz pisma apostola Pavla Rimljanom: Upanje pa ne osramoti (Rim 5,1).

Škofje pa bodo po svojih škofijah, v stolnih cerkvah, razglasili sveto leto v nedeljo, 29. decembra.

V naši celjski škofiji bomo v dogajanje svetega leta vstopili s slavnim večerom, ki ga pripravljajo mladi, **v soboto, 28. decembra, ob 20. uri v naši stolnici.**

Povabljeni so vsi, ker bomo **z uvodno mislijo našega škofa, pričevanjem bogoslovca Filipa, slavnino skupino Sveti** v pesmi in besedi slavili Gospoda.

**V nedeljo, 29. decembra, ob 15. uri pa bo s slovesnim bogoslužjem škof razglasil sveto leto in odprl sveta vrata.**

Škof, duhovniki (alba in bela štola), diakoni, ministranti (povabljeni vsi ministranti v oblekah) in vse božje ljudstvo se bomo **ob 15. uri zbrali v Marijini cerkvi v centru Celja** (Prešernova ulica), od tam se bomo v procesiji napotili kot romarju upanja do stolnice, ker bo škof odprl glavna vrata stolnice. Vstopili bomo z njim v stolno cerkev. Škof bo šel do krstne kapele, ker bo blagoslovil vodo in pokropil božje ljudstvo, ker smo po krstu vsi vstopili v Cerkev, nato pa bo sledilo praznično bogoslužje.

Prosimo vas, da na to slovesnost **POŠLJETE PREDSTAVNIKE SVOJIH ŽUPNIJ**, ker bodo prejeli blagoslovljeno svetoletno svečo, ki jo bodo ponesli v domačo župnijo.

Vsi pa vabljeni k sodelovanju!

Škofjski ordinariat Celje

